

元旦盘点

三天备案424套,一家开盘

楼市

尽管进入元旦佳节,但合肥楼市似乎并不“着急”。三天小长假,全合肥仅一家开发商开盘,其余皆以暖场活动为主,吸引人气,进行蓄客。而网上备案数据显示,合肥三天小长假累计备案住宅424套,环比下跌32%。

■ 记者 任金如

仅1家开盘,5800元/㎡低开

元旦期间,全合肥唯一的一家开盘的项目并非市区楼盘,而是肥西县的华

悦公馆。

据了解,肥西华悦公馆于1月1日推出1、2号楼,55~118㎡户型。该项目户型基本以刚需为主,适合当地首次置业的人群。如79㎡户型,两个卧室,都有飘窗,客厅较大。该项目首开价格为5800~5900元/㎡,这样的低价因素,成为被抢的重要原因。该项目周边竞品众多,名邦中央广场、水岸豪庭等。目前,这些竞品单价已经达到6500元/㎡左右。

滨湖区321套“笑傲”市区

网上备案显示,元旦假期,合肥

市区住宅累计备案424套,其中滨湖区以321套的备案量领跑合肥楼市,成为唯一备案量超过300套的区域,占到合肥市区总备案量的75.7%。恒大中心、利港银河广场等项目的集中“发力”成为该区域备案量“暴涨”的主要原因。

其余区域备案量纷纷下跌,平均维持在12套,更有区域零备案现象。据合肥房网数据统计显示,元旦假期新站区备案0套,环比下跌100%,成为备案量最少和跌幅最大区域,这与区域内在售楼盘少、新盘房源入市缺乏有关。

旅游

安徽旅游进账32.93亿

星报讯(记者 董艳芬) 刚刚落下帷幕的元旦小长假,安徽旅游收获“开门红”。市场星报记者从省旅游局获悉,今年元旦期间,1202.33多万游客畅游“皖山皖水”,旅游“总进账”达到32.93亿元。从具体景区来看,5A景区九华山是“大赢家”,3天假期里,九华山共接待游客6.13万人次,门票收入568.36万元。

生育

省城出生数百“新年宝宝”

星报讯(华玲 记者 李婉婷) 元旦假期,合肥又有不少“新年宝宝”降生。市场星报记者昨天从省城多家医院了解到,这个假期合肥诞生了数百个“新年宝宝”,其中不少是“单独二胎”,自然分娩比例也较往年高。医生分析说,现在的准妈妈更加理性,已经很少出现“元旦宝宝”扎堆的现象了。

“元旦三天,产房每天接生近30个左右宝宝,都是自然分娩。”省妇幼保健院护士介绍说,虽说现在不少产妇都是80后、90后,但生起孩子并没有想象的那么娇气,只要是检查符合顺产指征,大多准妈妈都能接受自然分娩,其中还有不少是为了将来要二胎,所以主动要求顺产。

“从去年下半年起,选择顺产的产妇就日渐增多。”医生介绍说,在医院门诊,不少年轻的准妈妈也开始注重饮食的调整、孕期保健知识的积累,注重身体耐力和盆底肌的训练,提前为顺产做准备。

交通

高速路上发生事故65起

星报讯(记者 祝亮) 记者从省交通联网中心(省路警联合指挥中心)获悉,假期三天,全省高速公路网出口总流量146.87万辆,同比增加28.37%。车流量较大且易拥堵的路段主要集中在合肥至安庆段(含高速和国道),以及合肥绕城高速蜀山、金寨路、包河大道等收费道口。

根据中心监测数据统计,元旦期间全省高速公路车流量较去年同期大幅增加,但事故量明显下降,未出现大范围、长距离车辆排队及道口车辆集中通过现象。三天假期全省高速公路共发生交通事故65起,均为车辆追尾、碰擦等一般性交通事故,未发生重大交通事故。

今年元旦是全国14省(市)高速

公路ETC正式联网运行的首个假期,节日期间我省ETC车道使用率和通行率明显增高。以假期首日(1月1日)为例,全省高速公路出口总流量为146.87万辆,使用电子支付的车流量为24.11万辆,占总流量的16.42%,ETC车道流量为19.62万辆,占电子支付流量的81.38%。

我省交警查违2.7万起

星报讯(马珺 纪磊 记者 王涛) 2015年元旦假期期间,我省道路交通秩序良好、安全形势平稳,交警部门共查处各类交通违法行为2.7万起。1月1日至3日,全省道路交通事故起数和死亡人数,同比分别下降68.4%和71%。

元旦期间,全省各级公安交通管理部门以省际交通安全执法服务站为依托,合理增设市际、县际执勤点,坚持定点执勤与流动巡逻相结合的勤务方式,加强路检路查,切实消除超员载客、疲劳驾驶、准驾车型不符等安全隐

患。针对群众自驾出行增多的特点,严格落实“两公布一提示”,积极借助广播、互联网等媒体,广泛介绍节假日出行及雾霾等恶劣天气安全行车常识,实时发布道路通行信息,方便广大群众安全出行。

合肥交通广播
YOU FM 102.6



2015年元月5日 FM102.6合肥交通广播全新升级

YOU FM 你的电台 为你发声

更有趣的构架 更精彩的内容 更奇妙的碰撞 更好听的电台